

# **Положение о проведении ЕГЭ по обществознанию среди учащихся 11-х классов школ Северного образовательного округа Удмуртской Республики**

## **1. Общие положения**

Пробное испытание ЕГЭ по обществознанию проводится для учащихся 11-х классов образовательных учреждений города Глазова и районов Северного образовательного округа, изучающих обществознание. Оргкомитет пробного испытания формируется из преподавателей отечественной истории и обществознания ГГПИ.

## **2. Цели и задачи**

Целью пробного испытания является выявление степени готовности учащихся 11-х классов к итоговым экзаменам.

### **Задачи:**

- Обратить внимание учащихся на особенности ЕГЭ по обществознанию текущего года;
- Выявить пробелы в знаниях по обществознанию участников пробного ЕГЭ;
- Стимулировать обучающихся к дальнейшей работе по подготовке к ЕГЭ.

## **3. Условия участия в пробном ЕГЭ**

Для участия в пробном испытании учащиеся подают заявку, желательно не позднее чем за 10 дней до проведения экзамена.

В заявке указать: ФИО участника, класс, школу, телефон и e-mail; ФИО учителя истории, телефон и e-mail школы или учителя.

Заявка подается по адресу: 427621, г. Глазов, ул. Первомайская, 25, ауд. 239; или в электронном виде по адресу: [ege@ggpi.org](mailto:ege@ggpi.org); или Пашковой Ирине Анатольевне по адресу: [kafhistory@ggpi.org](mailto:kafhistory@ggpi.org).

Для участия в мероприятии необходимо будет внести оргвзнос с каждого участника (сумма будет уточнена ко дню испытаний).

С каждым участником пробного ЕГЭ заключается договор на оказание платных услуг – необходимы данные паспорта и ИНН родителя.

Для выполнения работы участникам пробных испытаний необходимо иметь 2 ручки с одинаковой пастой (одна – запасная).

Во время экзамена запрещается использовать мобильные телефоны или иные средства связи, любые электронно-вычислительные устройства и справочные материалы.

## **4. Организация и проведение пробного ЕГЭ**

На выполнение экзаменационной работы по обществознанию отводится **3 часа 55 минут (235 минут)**:

Экзаменационная работа состоит из двух частей, включающих 29 заданий. Часть 1 содержит 20 заданий с кратким ответом, часть 2 содержит 9 заданий с развернутым ответом.

Ответами к заданиям части 1 являются слово (словосочетание) или последовательность цифр.

Задания части 2 (21-29) требуют полного ответа (дать объяснение, описание или обоснование; высказать и аргументировать собственное мнение).

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи в черновике не учитываются при оценивании работы.

### **Сроки, время и место проведения пробного ЕГЭ**

Пробные испытания проводятся по адресу: г. Глазов, ул. К. Маркса, 29 (3-ий учебный конкурс ГГПИ).

**Дата проведения** – 25 марта 2017 года в 13.00 в ауд. 411 (3-й уч. корпус).

**Регистрация участников и оформление договоров** – в 12.30 в 411 ауд., 3 учебный конкурс ГГПИ (в день проведения ЕГЭ)

## **5. Порядок оценивания пробного ЕГЭ**

Проверка работ проводится в течение 10 дней после проведения пробного испытания. Затем все участники приглашаются в ГГПИ для оглашения результатов и разбора ошибок. Для тех учащихся, которые не смогут прийти, результаты посылаются на адрес электронной почты участника пробного испытания.

Оценивание работ пробного ЕГЭ по обществознанию проводится преподавателями отечественной истории и обществознания ГГПИ (в том числе экспертом республиканской комиссии по проверке части 2 ) согласно установленным требованиям Федерального института педагогических измерений к критериям и схеме оценивания выполнения заданий (см. Демонстрационный вариант ЕГЭ по обществознанию текущего года на сайте [fipi.ru](http://fipi.ru)).